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Macchina per 
gourmette e forzatine 
singole doppie e triple Machine for single, 

double and triple curb 
and cable chains Máquinas para cadenas 

barbadas y forcé 
sencillas, dobles y triples

Macchina automatica per catene 
gourmette e forzatine singole, doppie 
e triple, gourmette sx singole e doppie 
e gourmette a rombo per un totale di 
9 diversi tipi di catena.
Con attrezzature compatibili, la pos-
sibilità di produrre catene gourmette 
o forzatine è immediata grazie alla 
doppia leva inseribile in pochi secondi.
Completano la dotazione della 
macchina, la terza asta, la lubrifi-
cazione forzata, il secondo soffio 
d’aria, il sensore di densità catena, 
il regolatore elettronico di velocità, 
lo sgancio della trasmissione e la 
lampada a bassa tensione.

Disponibile in versione CE

Optional
-	Piatto raccogli catena elettronico
	 o meccanico 
-	Supporto piatto raccogli catena 
	 regolabile in altezza
-	Ago per catene multiple con filo
	 maggiore di 0.80 mm
-	Tendifilo elettronico per fili fino
	 a 1mm
-	Frizione filo meccanico fino a 2 mm
-	Possibilità di applicare la saldatura
	 laser

Automatic machine single, double 
and triple curb and cable chains, 
single and double left curb chains 
and Rhombus curb chains for a to-
tal of 9 different types of chains.
With proper tools, the possibility 
to produce curb or cable chains is 
immediate thanks to the double 
lever which can be inserted very 
quickly.
The endowment of the machine is 
completed by the third staff, the 
forced lubrification, the second air 
blower, the chain density sensor, 
the electronic speed regulator, the 
transmissions release system and 
the low-voltage lamp.

CE version available

Optional
-	Electronic or mechanic chain 
	 collecting plate
-	Chain collecting plate support
	 adjustable as for height
-	Needle for multiple chains with 
	 wire size bigger than 0.80 mm
-	Electronic wire tensioner for wire
	 size up to 1 mm
-	Mechanical friction up to 2mm
-	Laser version available

SGM/TA

Máquina automática para cadenas 
barbadas y forcé sencillas, dobles y 
triples, barbadas izquierdas sencillas 
y dobles y barbadas rombo, por un 
total de 9 tipos distintos de cadena.
Con el utillaje compatible, la po-
sibilidad de producir cadenas bar-
badas o forcé es inmediata gracias 
a la doble palanca, que se puede 
montar en pocos segundos.
Completan el equipamiento de la 
máquina la terzera asta, la lubri-
cación forzada, el segundo soplo 
de aire, el sensor de densidad de 
la cadena, el regulador electrónico 
de velocidad y la lámpara de baja 
tensión.

Disponible en versión CE

Accesorios opcionales
-	Plato recolector de cadena elec-
	 trónico o mecánico 
-	Soporte plato recolector de cadena
	 regulable en altura
-	Aguja mecánica para cadenas
	 múltiples con hilo > 0.80 mm
-	Tensor de hilo electrónico para
	 hilos de hasta 1mm
-	Embrague mecánico hasta 2 mm
-	Está disponible también la versión
	 laser

Dimensioni filo per gourmette	 0.50 -2.0 mm

Velocità per gourmette	 120 anelli/min

Alimentazione elettrica	 230V 50/60 Hz
	 monofase

Assorbimento elettrico	 350 VA

Alimentazione pneumatica	 5 bar

Lubrificazione	 Pompa automatica

Consumo aria	 25 nl/min

Dimensioni 	 55x55x142 cm

Peso	 190 kg

Dati Tecnici

Wire dimensions for curb chain	 0.50-2.0 mm

Speed for curb chain	 120 links/min.

Electrical poweer supply	 230V -50/60 Hz
	 singlephase 

Electrical absorption	 350 VA

Pneumatuc feeding	 5 bar

Lubrication	 automatic pump

Air consumption	 25 nl/min

Dimensions	 55x55x142 cm

Weight	 190 kg

Technical Data

Dimensiones hilo para 	 0.50 -2.0 mm
cadenas barbadas	

Velocidad para 	 120 anillas/min
cadenas barbadas	

Alimentación eléctrica	 230V-50/60 Hz 
	 monofásica

Absorción eléctrica	 350 VA

Alimentación neumática	 5 bar

Lubricación	 Bomba automática

Consumo de aire	 25 nl/min

Dimensiones	 55x55x142 cm

Peso	 190 kg

Datos Técnicos

pantone cool gray 9
pantone 871

cmyk
K 70
C10 M20 Y70 K20
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